
Zápisnica zo zastupiteľstva obce Brezolupy, konaného dňa  

05. marca 2026 

 

PRÍTOMNÍ: Podľa prezenčnej listiny 

PROGRAM: 

1. Otvorenie, schválenie Programu rokovania  

 

Rokovanie otvorila starostka obce, privítala prítomných poslancov OZ. Oboznámila 

prítomných s programom zasadnutia a vyzvala prítomných, či niekto z nich nemá doplňujúci 

bod do rokovania. Starostka obce doplnila program o bod - Prerokovanie a schválenie žiadosti 

KST o povolenie umiestnenia „Obrej lavičky“ na pozemku  parcela číslo KN-C 936, k. ú. 

Brezolupy. Následne vyzvala starostka obce poslancov, aby schválili program zasadnutia OZ 

a doplnenie programu. OZ jednohlasne schválilo program a doplnenie programu o bod č. 6. 

2. Určenie zapisovateľky a overovateľov  

 

Starostka obce určila: zapisovateľka – Bc. Monika Čabráková  

                                   overovatelia – Pavol Mačas, Ing. Miroslav Oršula 

 

3. Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na I. polrok 2026 

 

Hlavný kontrolór obce Ing. Miroslav Kubica oboznámil prítomných poslancov s návrhom 

plánu kontrolnej činnosti na 1. polrok 2026, kde sa zameria na kontrolu pokladne za rok 2025. 

Požiadal poslancov o doplňujúce návrhy na vykonávanie kontrolnej činnosti. Prítomní poslanci 

nedali žiaden návrh na doplnenie návrhu kontrolnej činnosti na 1. polrok 2026. 

Obecné zastupiteľstvo schválilo  Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na 1. 

polrok 2026. 

 

4. Prerokovanie a schválenie zámeru zapojenia sa do výzvy MF SR na individuálne 

potreby obcí – Rekonštrukcia domu smútku 

a) Obecné zastupiteľstvo v Brezolupoch schválilo zapojenie sa do výzvy Ministerstva 

financií SR – Dotácia na individuálne potreby obcí so zámerom Rekonštrukcie domu 

smútku vo výške 19 987,00 Eur. 

 

b) Obecné zastupiteľstvo v Brezolupoch v prípade neschválenia dotácie na individuálne 

potreby obcí z MF SR, schválilo Rekonštrukciu domu smútku z rezervného fondu obce 

a poverilo starostku obce zabezpečením všetkých náležitosti spojených 

s rekonštrukciou domu smútku. 

 

5. Žiadosť o finančnú pomoc  

Dňa 17.02.2026 prišla na obecný mail žiadosť o poskytnutie finančných prostriedkov 

z rozpočtu obce na úhradu nákladov na dopravu na výlet do divadla pre deti navštevujúce MŠ 

v Brezolupoch. Obecné zastupiteľstvo v Brezolupoch po prerokovaní žiadosti neschválilo 

poskytnutie finančnej pomoci z rozpočtu obce na úhradu nákladov na dopravu na výlet do 

divadla pre deti navštevujúce MŠ v Brezolupoch. 

Dôvodom neschválenia je skutočnosť, že obec Brezolupy nie je zriaďovateľom MŠ 

v Brezolupoch, deti navštevujúce predmetnú MŠ nemajú trvalý pobyt v obci Brezolupy. Obec 

dlhodobo a prioritne podporuje z rozpočtu obce aktivity detí s trvalým pobytom v obci, najmä 

formou úhrady poplatkov v Centre voľného času v Bánovciach nad Bebravou, ktoré deti 



navštevujú. Obec vychádza v ústrety ZŠ s MŠ pre deti a žiakov s NKS internátna tým, že 

v prípade potreby poskytuje priestory kultúrneho domu bezodplatne a umožňuje využívať 

deťom zo školy a škôlky športový areál a detské ihrisko.  

 

6. Prerokovanie žiadosti KST o povolenie umiestnenia „Obrej lavičky“ na obecnom 

pozemku 

Obecné zastupiteľstvo v Brezolupoch schválilo žiadosť KST o povolenie umiestnenia „Obrej 

lavičky“ na pozemku parcela číslo  KN-C 936, k. ú. Brezolupy, za stanovenej podmienky: 

- všetky náklady spojené s realizáciou tohto projektu bude hradiť žiadateľ KST. 

 

7. Rôzne, diskusia 

Starostka obce informovala poslancov o možnosti organizovania Športového denného tábora 

na futbalovom a viacúčelovom ihrisku v Brezolupoch. Poslanci sa v diskusii dohodli, že 

v prípade realizácie tábora budú organizátori tábora znášať náklady spojené so spotrebou 

energií. Bližšie podmienky jeho realizácie budú predmetom rokovania na ďalšom zasadnutí 

obecného zastupiteľstva. 

Ďalej starostka informovala poslancov, že sa pripravujú materiály k vypracovaniu nového 

Programu hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja obce Brezolupy a rozdala poslancom 

dotazník, prostredníctvom ktorého môžu vyjadriť svoje podnety, návrhy a názory na ďalší 

rozvoj našej obce. 

V rámci diskusie boli spomenuté aj pripravované podujatia v obci  

- Výročná schôdza dôchodcov – 08.03.2026 

- Stavanie 1. mája,  

- Deň detí, ktorý sa plánuje uskutočniť dňa 30.05.2026, 

- stretnutie obcí Brezolupy – Březolupy, ktoré sa bude konať dňa 13.06.2026 v našej obci. 

Poslanci obecného zastupiteľstva vzali uvedené informácie na vedomie. 

 

8. Prehľad prijatých uznesení 

Obecné zastupiteľstvo schválilo: 

• Program OZ obce Brezolupy a doplnenie programu schôdze OZ 

• Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na I. polrok 2026 

• Zapojenie sa do výzvy Dotácia na individuálne potreby obcí so zámerom Rekonštrukcie 

domu smútku 

• Rekonštrukciu domu smútku z rezervného fondu obce v prípade neschválenia dotácie 

na individuálne potreby obcí 

• Žiadosť KST o povolenie umiestnenia „Obrej lavičky“  

Obecné zastupiteľstvo neschválilo: 

• Žiadosť o poskytnutie finančnej pomoci z rozpočtu obce 

Obecné zastupiteľstvo zobralo na vedomie: 

• Zapisovateľku a overovateľov zápisnice 

 

9. Záver 

Starostka obce poďakovala prítomným za účasť a ukončila rokovanie obecného zastupiteľstva. 

 



 

Zapísala:                                                                                    Starostka obce: 

Bc. Monika Čabráková                                                                     Iveta Rosová 

Dňa: 12.03.2026 

Overili:  

Pavol Mačas 

Ing. Miroslav Oršula 


